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Resumen 
Resumen se redacta en español, versión reducida del artículo, es puntual y escrito en tiempo pretérito en un sólo párrafo de 250 palabras, ya que, se refiere a un trabajo de investigación ya realizado o en proceso de término. El resumen incluye: relevancia de la investigación, objetivo, materiales y métodos (tipo y nivel de investigación, población y muestra, técnicas de recolección de datos y técnicas de procesamiento de información) . El texto debe estar escrito en Arial, en 11 puntos y justificado con unos márgenes laterales de 3,5 cm. 
Palabras clave: en español e inglés, máximo de cinco descriptores o palabras clave, en ambos idiomas, debe figurar al final del párrafo de resumen (abstract) de preferencia no coincidir con el título.
Abstract 
Abstract is written in Spanish, a reduced version of the article, it is punctual and written in the past tense in a single paragraph of 250 words, since it refers to a research work already carried out or in the process of completion. The summary includes: relevance of the research, objective, materials and methods (type and level of research, population and sample, data collection techniques and information processing techniques). The text must be written in Arial, in 11 points and justified with 3.5 cm lateral margins.
Keywords: in Spanish and English, maximum of five descriptors or keywords, in both languages, it must appear at the end of the summary paragraph (abstract) preferably not coincide with the title.
Referencias
Mínimo 7 referencias bibliográficas en APA 7ma edición
Nota. Para la presentación de trabajos de investigación y ponencia en el congreso EduTicInnova, se deberá enviar a través de la plataforma OJS un documento en Word que incluya a) Título en español e inglés del trabajo; b) Resumen y Abstract;  c) Palabras clave y Keywords (mínimo 4 y máximo 6); d) Referencias (mínimo 7 referencias). Este documento no debe contener información de autoría. 
Además, se adjuntará un segundo documento en Word que indique los datos de autoría incluyendo nombres y apellidos, afiliación, email y ORCID (indispensable) de cada autor. Finalmente debe indicarse quien será el autor que realizará la presentación oral, en caso de aceptarse su investigación. Para más información visite nuestra web https://www.usmpvirtual.edu.pe/eduticinnova/ sección “Convocatoria de trabajo” 
* La sección NOTA no forma parte de la plantilla
